

НОВЫМ, ВЫСОКИМ РУБЕЖАМ

Доклад тов. К. М. Герасимова

Совет Министров РСФСР вносит на рассмотрение Верховного Совета проект Государственного плана развития народного хозяйства Российской Федерации на 1964—1965 годы.

В течение этих двух лет, говорит докладчик, предстоит завершить выполнение семилетнего плана и сделать новый крупный шаг вперед по пути превращения в жизнь задач по дальнейшему подъему социалистической экономики, поставленных XXII съездом партии. Для успешного выполнения этих задач огромное значение имеют решения состоявшегося недавно Пленума ЦК КПСС. Выработанные Пленумом меры открывают широкий простор для ускорения развития химической промышленности одной из самых прогрессивных отраслей всего народного хозяйства.

Докладчик кратко останавливается на хозяйственных итогах прошедшего года. Благодаря повседневной помощи Центрального Комитета партии и правительства совхозы и местные Советы, коллективы предприятий и строителей, труженики сельского хозяйства республики, широко развернув социалистическое соревнование, добились хороших показателей в выполнении народнохозяйственного плана.

Можно доложить Верховному Совету, заявляет К. М. Герасимов, что промышленность Российской Федерации сегодня, то есть с опережением на семь дней, завершает годовую программу по выпуску валовой продукции и производству ряда важнейших изделий. Досрочно выполняются план Московской и Московской городской совхозов, Ленинградский, Бельский-Волжский, Волго-Витский и Средне-Уральский и ряд других совхозов. Во всех отраслях промышленности производилась работа по совершенствованию производства, внедрению новой техники и технологии. Освоен серийный выпуск примерно 400 новых видов изделий. Производительность труда в промышленности увеличилась по сравнению с прошлым годом на 6,3 процента.

Итоги работы промышленности Российской Федерации свидетельствуют о том, что она успешно справляется с принятыми обязательствами по семилетнему выпуску за семилетие продукции на 30 миллиардов рублей.

Говоря об итогах сельскохозяйственного производства, К. М. Герасимов указывает, что несмотря на крайне неблагоприятные погодные условия во многих районах Российской Федерации, в целом по республике в текущем году продано государству зерна 1 миллиард 709 миллионов пудов. Закупки картофеля увеличились по сравнению с прошлым годом на 31 процент, льноволокна — на 48 процентов, мяса — на 19 процентов. Замечательные результаты добились колхозы и совхозы Краснодарского и Ставропольского краев.

В нынешнем году в Российской Федерации выполнен значительный объем капитальных работ, введены в действие новые производственные мощности. В химической промышленности за 11 месяцев сданы в эксплуатацию мощ-

ности по выработке минеральных удобрений в размере двух миллионов тонн, а всего за последние пять лет построено и введено 24 новых крупных химических предприятия и около 220 отдельных производственных комплексов.

В республике, как и по всей стране, осуществлены мероприятия по дальнейшему подъему жизненного уровня населения. Население приобрело, например, продовольственных и промышленных товаров в государственной и кооперативной розничной торговой сети на 2 миллиарда 400 миллионов рублей больше, чем в прошлом году. В течение этого года в Российской Федерации получено новое жилье и улучшены жилищные условия свыше шести миллионов человек.

Переходя к изложению основных задач плана развития народного хозяйства РСФСР на 1964—1965 годы, докладчик говорит, что в этом проекте предусматривается:

преимущественное развитие наиболее прогрессивных отраслей промышленности и, в первую очередь, химической и связанных с нею отраслей — химического машиностроения, нефтяной, газовой и целлюлозно-бумажной промышленности;

ускоренное развитие сельского хозяйства на основе интенсификации производства, дальнейшего укрепления его материально-технической базы, повышения урожайности сельскохозяйственных культур и продуктивности животноводства, расширения ирригационного строительства;

широкое внедрение в народное хозяйство достижений науки и техники, пластических масс и синтетических материалов, а также передового производственного опыта, улучшение качественных показателей во всех отраслях хозяйства, осуществление значительного расхода сырья, материалов, топлива и электроэнергии;

дальнейшее повышение жизненного уровня трудящихся и улучшение культурно-бытового обслуживания населения.

По промышленности предусматривается увеличить за два года общий выпуск продукции на 15,5 процента, в том числе производство средств производства (группа «А») — на 16,7 процента и производство предметов потребления (группа «Б») — на 12,8 процента.

Еще более высокими темпами будет развиваться промышленность в восточных районах, распадающихся, как известно, огромными сырьевыми и энергетическими ресурсами. За эти годы производство продукции возрастет в Западно-Сибирском и Восточно-Сибирском экономических районах на 19 процентов, а всего в восточных районах, включая Урал, в конце семилетия будет увели-

чаться свыше 30 процентов промышленной продукции Российской Федерации.

В соответствии с решениями декабрьского Пленума ЦК КПСС в плане обеспечивается преимущественное развитие химической промышленности. Капитальные вложения в эту отрасль намечаются в сумме 3 миллиарда 50 миллионов рублей, или в ростом по сравнению с двумя предыдущими годами в 1,8 раза. Центральное место в плане по химической промышленности занимает производство минеральных удобрений, которое доводится в 1964 году до 13 миллионов 700 тысяч тонн и в 1965 году — до 19 миллионов 164 тысяч тонн. Это значит, что в предстоящие два года будет произведено минеральных удобрений почти столько же, сколько за предыдущие четыре года, вместе взятые. Высочайшими темпами будут развиваться также другие отрасли химической промышленности, и особенно производство синтетических материалов.

Добыча нефти будет доведена в республике в 1965 году до 196 миллионов тонн, а добыча и производство газа — до 65 миллиардов кубометров, что превышает уровень 1963 года соответственно — на 16 процентов и на 33 процента. Добычу угля намечается увеличить в течение двух лет на 12 миллионов тонн, в том числе в Кузбасском совхозе — на 6,5 миллиона тонн.

Вводятся в действие новые мощностные электростанции в размере 12 миллионов киловатт. Обладая выработкой электроэнергии в РСФСР увеличится в 1965 году против текущего года на 55,6 миллиарда киловатт-часов. Только один этот прирост превышает все производство электроэнергии, которое имел Советский Союз в целом в 1940 г. Возрастает выплавка чугуна, стали, производство проката и труб.

Для дальнейшего увеличения выпуска товаров народного потребления намечается направить за два года в легкую, пищевую и рыбную промышленность РСФСР капитальные вложения в полтора раза больше, чем в предыдущие два года. Производство товаров культурно-бытового назначения и хозяйственного обихода за эти годы возрастет в целом на 19 процентов.

К. М. Герасимов говорит далее, что намеченные декабрьским Пленумом ЦК КПСС мероприятия создают новые широкие возможности для ускоренного развития сельскохозяйственного производства.

Согласно плану, закупки зерна в Российской Федерации в 1965 году предполагается довести до 39,3 миллиона тонн. Предусматривается выделить минеральных удобрений для нужд сельского хозяйства РСФСР в 1964 году —

8 миллионов 200 тысяч тонн и в 1965 году — 14 миллионов 100 тысяч тонн, или больше, чем в 1963 году соответственно — на 41 процент и в 2,4 раза.

Важнейшим разделом народнохозяйственного плана являются задания по капитальному строительству. В целом по республике предусмотрены капитальные вложения в 1964 году в сумме 15 миллиардов 180 миллионов рублей и в 1965 году — 16 миллиардов 709 миллионов рублей. Производительность труда за два года намечено повысить в промышленности на 11,8 процента и в строительстве — на 12,1 процента. За счет роста производительности труда должно быть обеспечено более трех четвертей всего прироста промышленной продукции и строительных работ на эти годы.

В предстоящие два года будет сделан новый шаг вперед в деле повышения материального благосостояния и культурного уровня народа. Национальный доход Российской Федерации увеличивается примерно на 16 процентов. Повышается фонд заработной платы рабочих и служащих, возрастает их численность. Будет повышено минимальное значение заработной платы до 40—45 рублей в месяц низкооплачиваемым работникам и осуществлено упорядочение заработной платы работников просвещения, здравоохранения, культуры, жилищно-коммунального хозяйства и других отраслей, связанных с обслуживанием населения. Увеличатся расходы на выплату стипендий, пенсий и пособий, охрану здоровья, бесплатное обучение и другие оплаты за счет средств государства.

Возрастет продажа населению как промышленных товаров, расширится сеть магазинов, столовых и других предприятий торговли.

В больших масштабах будет осуществляться жилищное строительство. За счет государственных средств, в порядке кооперативного строительства и за счет других источников должно быть введено в действие за два года на территории РСФСР жилых домов общей площадью свыше 78 миллионов квадратных метров. В плане предусматривается дальнейшее развитие народного образования и здравоохранения.

Предлагаемая народнохозяйственным планом Российской Федерации программа дальнейшего подъема экономики и культуры, говорит в заключение К. М. Герасимов, позволяет достигнуть новых, более высоких рубежей в развитии нашего народного хозяйства. Претворение ее в жизнь является новым вызовом в великое дело построения материально-технической базы коммунизма.

С докладом по второму вопросу — о Государственном бюджете РСФСР на 1964—1965 годы и об исполнении Государственного бюджета РСФСР за 1962 год выступил министр финансов РСФСР депутат И. И. Фадеев.

В нынешнем году в Краснодарском крае с площади 1,8 миллионов гектаров посево зерновых, колосовых и зернобобовых культур получено по 26,4 центнера зерна с гектара. Сейчас, когда химическая промышленность будет быстро наращивать производство минеральных удобрений, мы можем обеспечить для дальнейшего реального подъема урожайности. Минеральные удобрения в условиях Краснодарского края дают весьма солидную прибавку урожая. В ближайшие годы край должен продавать госу-

лей, или на 4 процента выше плана 1963 года, и на 1965 год — в сумме 30,930 миллионов рублей, или на 5,7 процента выше проекта плана 1964 года.

В нашей стране, подчеркивает И. И. Фадеев, основой Государственного бюджета являются доходы от непрерывно растущего социалистического хозяйства. В бюджет РСФСР платят государственные и кооперативные предприятия, предусматривается на 1964 год в сумме 26.549,2 миллиона рублей. Эти поступления составят почти 91 процент всех доходов бюджета.

Поступление налогов с населения в 1964 году намечается в сумме 2.709,5 миллиона рублей. Несмотря на увеличение налогов, удельный вес этих поступлений в доходах бюджета из года в год сокращается и составит в будущем году 9 процентов против 10,3 в 1963 году.

Более 95 процентов всех ресурсов бюджета, сказал далее докладчик, направляется на дальнейшее развитие народного хозяйства, на удовлетворение материальных и культурных потребностей населения республики.

На финансирование народного хозяйства Российской Федерации отпущается в 1964 году из Государственного бюджета 13.973,3 миллиона рублей и за счет собственных средств хозяйства 14.414,3 миллиона рублей. Из названных сумм на финансирование промышленных предприятий и строительных организаций предусматривается 16.509,1 миллиона рублей.

Выделяемые крупные ассигнования обеспечивают полное Начинается обсуждение доклада.

Первым в прениях выступил депутат А. Е. Бирюков, секретарь Московского городского комитета партии. Он сказал, что москвичи сдержали свое слово, данное партией и народу. В этом году промышленность столицы достигла уровня производства валовой продукции и производительности труда, установленного контрольным планом на конец семилетия. 24 декабря московская промышленность завершает план 1963 года по выпуску валовой продукции и большинство важнейших видов продукции.

Депутат вносит предложение утвердить представленный на рассмотрение сессии план развития народного хозяйства и бюджет республики на два года.

Председатель исполкома Краснодарского краевого (сельского) Совета депутатов трудящихся И. Т. Трубилин в своем выступлении подчеркнул огромное значение химизации сельского хозяйства.

В нынешнем году в Краснодарском крае с площади 1,8 миллионов гектаров посево зерновых, колосовых и зернобобовых культур получено по 26,4 центнера зерна с гектара. Сейчас, когда химическая промышленность будет быстро наращивать производство минеральных удобрений, мы можем обеспечить для дальнейшего реального подъема урожайности. Минеральные удобрения в условиях Краснодарского края дают весьма солидную прибавку урожая. В ближайшие годы край должен продавать госу-

дарству 400—450 миллионов пудов хлеба, собирать по 40—50 центнеров зерна с гектара. Наши депутаты, подчеркнул депутат, подтверждают реальность поставленной задачи.

С ростом экономики, говорит далее тов. Трубилин, неуклонно повышается благосостояние трудящихся, растут их доходы. Но еще более быстрыми темпами растут потребности населения. В связи с этим, говорит оратор, мы считаем, что на удовлетворение растущих потребностей тружеников села должны больше выделены средства самих колхозов и совхозов.

Свое выступление, сказала депутат А. Т. Краснова, гниача фабрики «Рабочий» (Ленинград), я хочу начать с того, что волнует нас, волнует всех советский народ. Я вношу в виде решения прошедшего недавно декабрьского Пленума Центрального Комитета нашей партии. Эти решения восприняты всеми как свидетельство новой огромной заботы партии и правительства о благосостоянии народа. Химия — это плодородие земли, а следовательно — обилие сельскохозяйственной продукции, химия — это красивая и дешевая одежда, удобная современная мебель, дешевое красное жилище.

Депутат И. С. Жирнов, звеньевый-механизатор совхоза «Заокский» (Московская область), подчеркнул, что рассматриваемые на настоящей сессии проекты плана развития народного хозяйства и бюджета Российской Федерации на 1964—1965 годы являются частью того великого строительства, которое намечено Про-

граммой КПСС. Каждый раздел плана и бюджета проникнут заботой о благо народа, о могуществе Родины. Он сказал, что рабочие колхозов и колхозов в большом долгу перед страной, так как в сельскохозяйственном производстве еще много резервов. На примере своего звена депутат И. С. Жирнов показал, что располагая необходимым набором орудий, можно производить много продукции сельского хозяйства без затрат ручного труда. Даже в текущем неблагоприятном по погодным условиям году его звено получило по 4 тысячам кормовых единиц с каждого гектара обрабатываемой площади при низкой себестоимости кормов.

Выступивший затем депутат Г. В. Захаров, председатель совхоза Дальневосточного экономического района, доложил, что предприятия совхозов выполнили годовой план досрочно, 20 декабря. По предварительным данным, прирост промышленной продукции в этом году составил не менее 10 процентов. Депутат остановился на вопросах развития химии в экономическом районе и в частности, на задачах организации производства химических средств для сельского хозяйства.

Широким массам трудящихся горячо одобрил решения декабрьского Пленума ЦК КПСС по развитию химической промышленности в области народного хозяйства, заявил депутат В. И. Прохоров, секретарь ВЦСПС. Он отметил, что в Советской стране за два года в год растет объем промышленного и сельскохозяйственного производства, в огромных невиданных масштабах ведется жилищное строительство, все больше и лучше удовлетворяются потребности населения в потреблении. Эти успехи являются результатом мощного подъема творческой инициативы и активности всего советского народа.

Сегодня на сессии выступили также депутаты И. И. Бирюков (Горьковская область), Г. Шафиров (Башкирская АССР), Н. М. Власова (Иркутская область). 25 декабря сессия продолжит работу.

(ТАСС).

Доклад тов. И. И. Фадеева

— на 1964—1965 годы. Бюджет обеспечивает необходимым средствами осуществление вытекающих из решений XXII съезда партии и Пленума ЦК КПСС мероприятий по дальнейшему развитию промышленности

сти, строительства, сельского хозяйства, транспорта, культуры и повышению благосостояния трудящихся республики. Доходы и расходы бюджета предусматриваются на 1964 год — в сумме 29.258,7 миллиона руб-

да поблизости от кварталов с турским населением. Усилен контроль за движением транспорта. Солдаты и офицеры кипрской армии несут патрулирование на главных магистралях столицы. Газеты и радио сообщают о новых жертвах как с турецкой, так и с греческой стороны.

Здесь нет безработных, я видел счастливые лица северокорейских детей.

Изагала мотивы своего перехода в Северную Корею, Парриш заявила, что американская оккупация Южной Кореи является большой злодейкой для населения. Пренебрежение тем американских войск не имеет ничего общего с обороной Соединенных Штатов Америки.

Отвечая на вопрос о его планах на будущее, Парриш сказал, что он хотел бы жить и работать в КНДР.

«Министры согласились на том, чтобы... отсрочить принятие конкретных мер».

Социальной борьбе французских трудящихся посвящено интервью секретаря Всеобщей конфедерации труда Рене Диамеля, помещенное в «Юманите». В нем подводятся итоги «недели протеста», проведенной в стране по инициативе ВКТ.

Парижские газеты широко комментируют начинающийся на днях процесс по делу полковника-осовата Аргу. Газеты сообщают также о принятом до Голле решения освободить накануне рождества 99 политических заключенных — в основном осовцев в возрасте моложе 25 лет.

Лондонская «Дейли уоркер» в редакционной статье резко критикует намерения правительства

США направить военно-морские силы в район Индийского океана. Многие английские газеты касаются положения на металлургическом комбинате «Стил компани оф уэльс», на котором хозяева объявили частичный локауут, пытаясь заставить рабочих отказаться от своих требований о повышении зарплат и увеличения отпуска.

Нью-Йоркские газеты уделяют большое внимание материалам о затянувшейся сессии конгресса, где разгорелась борьба вокруг вопроса о гарантировании кредитов социалистическим странам.

Японские газеты подробно пишут о конфликте между профсоюзом почтотчиков и министерством почт и телеграфа. Газеты судяют также вопрос о повышении платы за медигионское об-

служивание, которого добиваются частные врачи.

Все японские газеты публикуют обзор «Белой книги», посвященной зарубежным рынкам. «Асахи» в редакционной статье энергично поддерживает рекомендацию по расширению экспорта, выдвинутые в книге.

Индийские печати публикуют заявления председателя Лиги арабских стран в Дели, в которых содержится требование освобождения всех политических заключенных в Адене, проведения там свободных выборов и отмены чрезвычайного положения. В заявлении подчеркивается, что Лиги арабских стран колонизаторы сохранить свой контроль над Южной Аравией представляет собой угрозу арабским странам.

24 декабря.

(ТАСС).

КРАТКИЕ СООБЩЕНИЯ

- Представители правительств Венгрии и Чехословакии подписали соглашение об отмене виз. С 1 января 1964 года граждане обеих стран в соответствии с соглашением смогут совершать поездки через венгерско-чехословацкую границу без специальных паспортов и виз. Документ для поездки будет служить вкладкой в обычное удостоверение личности, выдаваемый районными отделениями полиции. Этот документ действителен на 30-дневное пребывание за границей в течение года.
- В одном из центральных кинотеатров столицы Неаполя Катманду с большим успехом проходит фестиваль советских фильмов. На фестивале представлены фильмы «Повесть пламенных лет», «Девятаева», «Сюжет и влечение и ряд других художественных фильмов, повествующих о жизни советских людей, о достижениях социалистического строительства и культуры. Сезоны неизменно проходят при переполненном зале.
- Секретарем одного из крупнейших отделений народного профсоюза металлургов и металлистов, охватывающего центральные графства Англии, стал коммунист Билла Уормен. Он второй раз подряд единогласно избирается на пост этого отделения профсоюза.
- Группа лейбористов — членов английской палаты общин направила председателю греческого парламента мемориал с призывом добиться освобождения политических заключенных в Греции. Среди подписавших письмо — известные лейбористы Джулиус Силверман, Томас Драйберг и другие — всего 31 человек.
- Вблизи военно-воздушной базы Колумбус (штат Миссиссиппи) 23 декабря взорвался в воздухе стратегический бомбардировщик В-52. Все 9 человек экипажа погибли. Командованию ВВС США послесило сообщить, что на борту возвращавшегося бомбардировщика не имелось ядерных бомб.
- (ТАСС).

Международная жизнь

ПРОТЕСТ 11 ГОСУДАРСТВ СОЕДИНЕННЫМ ШТАТАМ

ВАШИНГТОН, 11 государств (Англия, Франция, ФРГ, Италия, Япония, Бельгия, Голландия, Греция, Норвегия, Дания и Швеция) заявили совместный протест против попыток американского правительства «под угрозой наказания» контролировать в интересах Соединенных Штатов оплату морских перевозок.

Официальный представитель государственного департамента подтвердил факт получения правительства ноты протеста 11 государств, однако категорически отказался сообщить корреспондентам содержание этой ноты.

(ТАСС).

ПРАВИТЕЛЬСТВЕННЫЙ КРИЗИС В ГРЕЦИИ

ЛОНДОН, 24 декабря. (ТАСС). В Греции разразился новый правительственный кризис. По сообщению агентства Рейтер, премьер-министр Палаудреу сегодня в середине дня посетил короля Павла и вручил ему заявление об отставке своего правительства, а также предложил распустить парламент и назначить новые выборы.

Американский солдат хочет жить в КНДР

ПХЕНЬЯН, 24 декабря. (ТАСС). Сегодня здесь состоялся пресс-конференция, на которой выступил американский солдат Джерри Вайн Парриш, перешедший 6 декабря из Южной Кореи в Корею Республики. Он сообщил, что в Южной Корее был тактик стом одного из подразделений первой американской бронетанковой дивизии. Уже с первых дней пребывания в КНДР, заявил Парриш, я понял, что в Северной Корее жизнь населения гораздо лучше, чем в Южной Корее.

«министры согласились на том, чтобы... отсрочить принятие конкретных мер».

Социальной борьбе французских трудящихся посвящено интервью секретаря Всеобщей конфедерации труда Рене Диамеля, помещенное в «Юманите». В нем подводятся итоги «недели протеста», проведенной в стране по инициативе ВКТ.

Парижские газеты широко комментируют начинающийся на днях процесс по делу полковника-осовата Аргу. Газеты сообщают также о принятом до Голле решения освободить накануне рождества 99 политических заключенных — в основном осовцев в возрасте моложе 25 лет.

Лондонская «Дейли уоркер» в редакционной статье резко критикует намерения правительства

Идут поиски

ЛОНДОН, 24 декабря. (ТАСС). Продолжаются поиски пассажиров и членов экипажа греческого судна «Лакония», затонувшего вчера в результате пожара у марокканского побережья.

По данным, полученным сегодня английским морским министерством, спасено около 135 человек, о судьбе которых ранее ничего не было известно. Морское министерство, как сообщают иностранные информационные агентства, получило радиосообщение из Касабланки, что всего подорвано свыше 920 человек из 1.036 человек, находившихся на борту «Лаконии». Ничего не известно о судьбе 77 человек, 24 человека погибли.

В ИНТЕРЕСЕ БРАЗИЛИИ

РИО-ДЕ-ЖАНЕЙРО, 24 декабря. (ТАСС). Президент Бразилии Жозе Гуларт подписал декрет, устанавливающий государственную монополию на импорт нефти. В дальнейшем весьвоз в страну нефти будет осуществляться через «Петробраз» — правительственную нефтяную компанию.

БРАТЪЕ СООБЩЕНИЯ

В Тель-Авиве открылась выставка советской книги. На выставке представлено четыре тысячи книг — художественная, детская, научно-техническая, политическая, специализированная литература.

У здания американского посольства в Джакарте состоялась демонстрация протеста против американских планов послать военных корабли в Индийский океан. Демонстранты решительно выступили против планов размещения американских военно-морских сил в Индийском океане.

Почти 127 тысяч подростков арестовано в Японии за первые девять месяцев этого года. По данным главного полицейского управления, это составляет около одного трети всех арестованных за различные преступления, т. е. каждый третий преступник — подросток.

Французское грузовое судно «Дуала» затонуло во время шторма в 80 милях к югу от Ньюфаундленда. В результате катастрофы 4 человека погибли и 8 пропали без вести, 17 человек уцелели спасти.

В Сане произошла обильная снеговая. Он продолжался около трех часов и покрыл весь город толстым слоем снега. Даже старожилы столицы Йемена не помнят, когда они видели последний раз снег на своих улицах.

В ЛОНДОНЕ, 24 декабря. (ТАСС). Президент Бразилии Жозе Гуларт подписал декрет, устанавливающий государственную монополию на импорт нефти. В дальнейшем весьвоз в страну нефти будет осуществляться через «Петробраз» — правительственную нефтяную компанию.

Нью-Йоркские газеты уделяют большое внимание материалам о затянувшейся сессии конгресса, где разгорелась борьба вокруг вопроса о гарантировании кредитов социалистическим странам.

Японские газеты подробно пишут о конфликте между профсоюзом почтотчиков и министерством почт и телеграфа. Газеты судяют также вопрос о повышении платы за медигионское об-

О чем пишет ЗАРУБЕЖНАЯ ПРЕССА

Ответы Н. С. Хрущева на вопросы редакции газет, алжирских и бирманских газет, касающихся коренных проблем национального освобождения движения народов на современном этапе, остаются ведущей темой газет, журналов, радио и телевизионных станций многих стран. «Отечественный фронт» и другие болгарские газеты комментируют эти ответы.

Западноевропейская и американская пресса уделяет значи-

тельное внимание компромиссному исходу сильно затянувшихся в Брюсселе переговоров представителей стран «Общего рынка» — сельскохозяйственных проблем. Парижская «Комба» призывает страны «шестерки» не поддаваться «национальному эгоизму». «Юманите» и «Либреасьон» подчеркивают, что в Брюсселе достигнуто не кардинальное соглашение, а временный компромисс. Что касается основных проблем, пишет «Юманите», то

